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Мета: розвивати спостережливість та увагу, дрібну моторику, 

допитливість, сприяти розвитку образного мислення і творчої уяви; 

виховувати естетичний смак та творчі здібності; продовжувати знайомити 

дітей з рослинами, що квітнуть навесні, викликати захоплення ними, вчити  

прийому ліплення-квітучої гілочки бузку,закріпити  навички роботи з тістом - 

скочування, розкочування, відривання, поєднання, удосконалювати  вміння 

слухати художні твори та зіставляти їх зі станом природи, вчити  помічати 

прекрасне в природі рідного краю. 

Матеріали: ілюстрація квітучої гілочки бузку, зразок 

вихователя,солоне тісто, стеки,картон, підставки, дощечки , серветки, гуаш, 

пензлики. 

 

Хід заняття: 

I Організаційний момент 

Привіт , дітки ! 

Погляньте у вікно , яка гарна природа 

Привітаймося з нею за допомогою наших пальчиків. 

Піднімемо долоньки одну навпроти одної і по черзі будемо торкатись наших 

пальчиків . Готові? 

Доброго ранку сонце привітне! 

Доброго ранку небо блакитне! 

Доброго ранку в небі пташки! 

Доброго ранку дерева й кущі! 

Доброго ранку квіти запашні ! 

Доброго ранку тобі і мені ! 

 

II Мотивація 

- Малята,яка пора року за вікном ? 

- Так,за вікном Весна – пора цвітіння . 

 - На чому розцвітають квіти навесні?(вірно-на трав’янистих рослинах, 

кущах, деревах). 

 



- На дворі останній весняний місяць. Яку він має назву малята ? Так 

травень. Які квіти квітнуть на клумбах в травні? (нарциси, тюльпани, 

фіалки, іриси) 

- А які квіти можна знайти в лісі? (конвалії, дзвіночки, зозулині 

черевички). 

- Які дерева цвітуть в садах? (так яблуні, груші,вишні,сливи..) 

 

Послухайте уважно вірш: 

Один бузок ось під вікном 

А другий біля ганку 

Один синенький, а отой 

Біленький, як сметанка 

Обидва ніжні, запашні, 

Аж дух вам забиває, 

І кожна гілка, як букет, 

Із листя виглядає. 

- Про який кущ йдеться у вірші ? 

- Якими кольорами описав бузок автор. Так…бузок  ще квітне бузковим, 

бордовим, фіолетовим, рожевим кольорами. А ще  які квіти? Так ніжні, 

запашні, духмяні, маленькі, дрібненькі. 

- У бузка велика квітка ,яка складається з безлічі маленьких квіточок які 

утворюють суцвіття. Що вона нам нагадує? (трикутник, пірамідку, 

шапочку). 

- Якого кольору листочки ? Якої вони форми ?(овальної з загостренним 

кінчиком) 

-  Якого кольору гілочка? Скільки гілочок?( одна) , а чого багато? 

-   Приємно милуватися бузковими квітами?Але пройде час і бузок 

відцвіте. Шкода розлучатися з такою красою. Що можна зробити, щоб 

якомога довше милуватися бузковим цвітом? Вірно, ми можемо його 

намалювати  

 

III Продуктивна діяльність 

 Ми сьогодні будемо малювати гілочку бузку за допомогою пластиліну. 

Для роботи нам знадобиться : 

Картон , або аркуш паперу 

Солоне тісто; 



Стеки 

Дощечка для тіста 

Серветки 

Гуаш та пензлики. 

І найголовніше  бажання створювати красу своїми рученятами. 

Етапи роботи 

1.Спершу прикріплюю картон до мольберта. 

2.Почнемо ліпити  з гілочки. Відрізаємо стекою маленький шматочок тіста, 

який потім розфарбуємо в коричневий колір, зігріємо його теплом наших 

долоньок і розкачаємо на дощечці  тоненьку паличку, гілочку і прикріпимо її 

до картону притиснемо пальчиком. 

3. Для квітів  беремо тісто,яке потім розфарбуємо у фіолетовий колір, так 

квіти будуть здаватись обємнішими. Відшіпуємо  маленький шматочок і 

скочуємо маленькі кульки – квіточки і притискаємо їх щільно одна біля одної. 

Поруч зліпимо ще одну квіточку 

4. Чого нам ще не вистачає? Так листочків . Візьмемо шматочок тіста 

розділимо його на кілька шматочків один відріжемо стеком. Скатаємо  кульку 

розплескаємо її загостривши з однієї сторони і прикрасимо ним нашу гілочку. 

Візьмемо ще шматочок тіста. 

5. На останок кінчиком стеки домалюємо прожилки на листочках та 

розпушимо кульки квітів. 

 

IV Підсумок 

-  Ось наша робота  готова. Подобається вам ? Тепер ми можемо довго 

милуватись нашим бузком.  

- А чи можна ламати гілочки бузку малята. Звісно ні ,- бузку буде боляче. 

Ми любимо і бережемо нашу природу, не завдаємо їй болю і шкоди. 

 

 

  

 

  

 

 


